



水仙花加湿器



蜗牛加湿器



花朵小风扇

# 家居小电器 给点创意就灿烂

文 / 本报记者 周乐乐 黄莺

80后消费习惯之二：选择有创意的家居小品，比如五秒钟就可以迅速加热的蒸汽熨刷，可以在家里做足浴的疗盆……因为他们已经习惯了被小家电来伺候的日子。

况且现在有很多很有创意的家居小品，功能全面之余，造型也很独特，买一个放在家里，不但能照顾好你的生活，还可以给生活带来很多乐趣。



小熊超声波加湿器



伊莱克斯“三叶虫二代”吸尘器



伊莱克斯吸尘器



空气魔方净化器



橙子小风扇

## 空气魔方净化器

如果你不再满足于产品单一的功能和冰冷的外观，希望花钱买回家的东西可以多功能，不妨就看看这款空气净化器吧！它是我们见过功能最多的一款。

它最大的特点是可以放在窗边利用太阳能来发电供自身使用，还备有电源线，可以在没有阳光的时候提供电能。顶部有一个可以供植物生长的盒子，你可以根据自己的喜好，选择一些小植物种上，当然了，如果太懒，不想去种，同样美观。机身前面的液晶显示器可以显示时间、温度等。这款净化器最聪明的地方就是它还会很乖地自己设定开关机时间，根据室内的具体情况定下具体的开机时间。

## 加湿器，还没见过这么可爱的！

加湿器这个近年新兴的小家电，注重健康的人，一定不能缺了它。

现在天气变得越来越干燥了，配一台加湿器是不错的选择，卡通的造型也颇养眼，纯粹放在房间里看看也不为过。有一款小熊造型超声波加湿器，开关旋钮仿肚脐设计，喷雾口设在两个小耳朵上，特别可爱；有一款是只小蜗牛，不过它背上的壳是个香水瓶造型，里面灌着水，整体十分简洁和美观；还有一款的灵感则是水仙花，造型却十分现代化，水生物的唯美，让人对大自然充满畅想。

如果你是一个注重保养，又追求生活品质的人，国庆期间，就赶紧买个加湿器回家吧。要是不想出门，淘宝网上的选择相信更多啦！

## 熨衣服可以很轻松

没时间熨衣服吗？别担心，只需5秒钟的时间，瑞天盛达的蒸汽熨刷便可预热。一件刚从水里捞起的棉衬衫被演示员拧得皱得不能再皱，但当蒸汽熨刷的底板轻轻掠过，皱的地方立马被抚平，而且被慢慢熨干，没想到熨衣服也可以这么轻松吧？

## 在家泡足浴

年轻人有爱泡足浴的，如果在自己家里就能享受足浴般的按摩，那感觉又会怎样呢？据称瑞天盛达的一款足浴盆有磁疗保健、振动按摩、加热保温、臭氧杀菌、香薰调理等种种功能，光是听着就觉得享受。听推销员讲解的时候，我们想起了那个小孩子给妈妈洗脚的广告，突然有了想抱个回家的冲动。

## 花朵小风扇

如果是爱花花草草的人肯定会喜欢上这个小风扇，把这些可爱的实用的FLOWER FAN 放在家中、办公室任何地方，即使纯粹当个摆设也不为过。

这个小风扇使用的是6V直流电机，最高转速控制在900-1000转以内，两档转速调节，花瓣一样的叶片采用EMA橡胶，软软的不会伤及人体，却能带来阵阵静谧的凉风。如果配合空调使用，可以增加空调的利用率。电机外罩采用双料射出工艺，整个风扇表面柔软得像皮肤一样。支干部分的设计，结合植物生长时的形态一样有趣好玩，可随意扭曲。

同样的创意还有根据橙子那个美丽的肌理，结合点的构成原理而设计成型的风扇，实在是充满趣味，想象一下，在炎热的夏天，即便是喝不到一杯可口的冰冻橙汁，光是看着这款风扇，也是清凉爽口吧？

## 看看，多聪明的吸尘器

吸尘器对于没时间打扫家里卫生的人来说，是个实打实的好帮手。这里我们首先要推荐的是伊莱克斯ZB271RF吸尘器。

作为一款气旋式吸力的手持吸尘器，纤巧的体型随便靠在任何一个角落都不会占空间。使用时间更持久的镍氢电池组，嵌入美观大方的立式机身中，整体线条显得更加的利落。它最大的特点是拥有180度旋转吸头，可以轻易地清理各个死角，让脏污无所遁形。

另外，手持式吸尘器可以单独拆开使用，二合一设计，不管是大面积清洁还是小面积的打理，都可随心所欲。革命性的改变，从此使用吸尘器将变得更加方便和频繁。

要介绍的第二款同样是伊莱克斯的产品，名字叫“三叶虫二代”吸尘器，其设计创意来自于巡航飞行器和自动汽车。它不但拥有智能高度检测器，可以自动探测到两个平面之间的差距，避免从高处跌落的危险。而且它还十分聪明，在电力衰竭的时候，可以自动返回基站充电，充电完毕又可以再次工作了。这么聪明的吸尘器，你同样可以在网上找到。